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Tale topol na sliki je nesramen. Najprej je
nedolžno rasel ob drogu javne razsvetljave.
Potem se je razbohotil in dregnil svetilko,
jo odrinil in naposled strl. Zdaj je na vrsti
drog, upajmo pa, da bo v bližnji prihodnosti
ovil še kakšnega tovariša, ki bi moral na
takšne reči paziti in pravočasno ukrepati...

Mnogi so veliko jezikali v zvezi s šišensko
toplarno, češ da jim bo svinjala okolico. To-
da izkazalo se je, da ima le-ta navsezadnje
še najčistejši dimnik v bližnji ia_daljni oko-
lici. A zakaj je slika tako nejasna, sprašuje-
te? Veste, to je pa zaradi dima, ki se dviga
iz dimnikov individualnih kurišč, pod kateri-
mi so tudi številni kritiki toplarne — pa se
za njihovo svinjanje prav nihče ne zmeni...

Sprašujete, zakaj ne dobite Javne tribune?
Saj je res, da je ponekod izvodov preveč, po-
nekod premalo. Toda proti takim prizorom
za raznimi vogali smo pa mi sami nemočni.
Če boste kdaj zaslutili, da je kaj narobe, ker
že štiri mesece ni Javne tribune v hišo, po-
tem pot pod noge in v krajevno skupnost,
kjer imajo na vesti raznašanje, kajti mi šte-
vilko zanesljivo natisnemo vsak mesec (in
dokaj redno, se lahko pohvalimo)...

Komunalci so kot šivilje: stalno nekaj krpa-
jo, pa spet razdirajo, pa spet krpajo. Krpa
qb krpi, krpa na krpo, nato je treba zakrpati
krpo in potem naslednje leto krpo krpine
krpe. In se naposled še čudimo, da nesreč
kar noče in noče biti manj.

Nekaj podobnega smo sicer nekoč že obja-
vili, toda za Vižmarce se splača še enkrat
potruditi: tako zagrizeno so se spravili nad
akcijo za čisto okolje, da jim je zmanjkalo
prostora za najrazličnejše higienske naprave
in so celo na napisno tablo na začetku na-
selja obesili koš za odpadke. Menda so s tem
hoteli povedati, naj obiskovalci smeti lepo
pustijo zunaj — ali pa naj jih kvečjemu od-
vržejo v koš na začetku naselja . . .

Če smo kje resnično dosegli enakopravnost
med spoloma, potem je to zanesljivo na ce-
sti: čez Celovško (nad podhodom) jo namreč
preverjeno mahne prav toliko moških kot
ženskih izzivalcev nesreče.

Na Aleševčevi ulici imajo vsake toliko časa
nekaj problemov z zagrizenimi vinskimi brat-
ci, ki trkajo na vrata označene stavbe in pre-
klinjajo oštirja, ki jim ne odpre. Prav jim je,
»oštirjem«, zakaj pa ne prebarvajo napisa,
ki že dolgo, dolgo laže, da je v hiši vinotoč.


